

---

## **В Кемеровской области по результатам доследственной проверки по факту произошедшего ДТП, в результате которого погиб сотрудник полиции из Новосибирской области, принято процессуальное решение**

31 октября 2012 года на автодороге «Новосибирск - Иркутск» по направлению в сторону Красноярска произошло дорожно-транспортное происшествие с участием сотрудника полиции Новосибирской области, который погиб. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области проведена доследственная проверка. По результатам доследственной проверки установлено, что дорожно-транспортное происшествие произошло по вине сотрудника полиции. В связи с чем принято решение об отказе в возбуждении уголовного дела. Управляя автомобилем иностранного производства, он не учел особенности и состояние транспортного средства, дорожные и метеорологические условия, превысил скоростной режим, не справился с рулевым управлением и выехал на полосу встречного движения. В результате чего столкнулся с движущимся навстречу автобусом с пассажирами.

08 Февраля 2013

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/834091>